

## **PODMÍNKY PRODEJE**

MILÉ NAKUPUJÍCÍ,

nabízím věcičky po mé rodině, většinou nošené, takže pokud není výslovně uvedeno, že je věc nová, běžné opotřebení nošením a praním a drobné vady uvedené v popisu nejsou důvodem k reklamaci. Stejně tak není důvod k reklamaci, když Vám nesedí velikost. Vždy ji uvádím podle cedulek a pokud z praxe vím, že nesouhlasí, anebo uvedená není, tak píše reálnou velikost, jak odpovídala nám. Pokud potřebujete ještě nějaký rozměr nebo máte nějaký dotaz, ráda Vám jej zodpovím. (Pokud snad někdy nějakou vadu neúmyslně přehlédnu, vždy jsem ochotná se individuálně domluvit na slevě nebo na jiném řešení ke spokojenosti kupujícího.)

NOVÉ ZBOŽÍ - Majitel ŽL je můj manžel, já mu jen vypomáhám.

Majitel ŽL a sídlo firmy:

Zdeněk Pospíšek

Hlavní 161

Vranovice

69125

IČ:88057216

Není platce DPH

Objednávat můžete denně celých 24 hodin. Na Vaši objednávku budu reagovat nejpozději vždy večer - pokud ne, nebojte se připomenout.

REZERVACE držím 7 dní od zaslání podkladů k platbě. Pokud nepřijdou peníze ani vysvětlení, dávám věc zpět do prodeje. (Individuálně se lze samozřejmě dohodnout na delším termínu zaplacení, když třeba čekáte na mateřskou, ale v tom případě očekávám, že o něj požádáte ihned.)

ZBOŽÍ:

Veškeré drogistické zboží je dovezeno z Rakouska, tím pádem má oproti zboží, které je vyrobeno na východě EU (Polsko, ČR, UKRAJINA) menší váhu, objem, balení, ale zároveň je koncentrovanější a má větší prací, čisticí, bělicí.....atd. sílu a vyznačuje se i jinou vůní, i když u stejného výrobku se stejným názvem.

DOTAZ NA ZBOŽÍ NEPOVAŽUJI ZA REZERVACI. Jakmile Vám jej zodpovím, čekám na Vaše rozhodnutí 24 hodin. Pokud se mi do této doby neozvete (nebo pokud se nedomluvíme jinak), po 24 hodinách zájemce ruším. Stejně tak pokud zareaguji na Vaši poptávku v inzerátu KOUPIM, čekám na odpověď 24 hodin a poté dávám věc do prodeje.

PLATBY za zboží pošlete prosím bankovním převodem, jako VS uvádějte Vaše ID na MMB. Zájemci o zboží zašlu podklady k platbě včetně čísla účtu nejpozději do 48 hodin od rezervace, složenky na adresu a peníze v obálce neakceptuji, NA DOBÍRKU NEPOSÍLÁM.

BALÍČKY posílám nejpozději třetí pracovní den po připsání peněz (ale téměř vždy to stihnu hned následující pracovní den), o odeslání Vás informuji. Vás žádám o info, že balíček dorazil, e-mailem nebo přes hodnocení. Pokud se do 14dnů od mé zprávy o odeslání balíčku neozvete, považuji balíček za doručený, s tím, že obchůdek proběhl v pořádku.

POŠTOVNÉ se snažím dávat tak, aby se řídilo dle aktuálního sazebníku České pošty.

Osobní odběr v Brně je po domluvě možný.

Přeji příjemné nakupování

Pospíškovic rodinka